

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДЗИВ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

«Управління фінансами, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня освіти, підготовлену кафедрою фінансів, обліку і аудиту Українського державного університету залізничного транспорту

Страхування є потужною ланкою фінансово-кредитної системи, яка вважається однією з найбільш інтегрованих форм фінансової діяльності. У сучасних умовах виникає потреба у висококваліфікованих фахівцях - страхових менеджерах, непрямих (фахівцях з ліквідації збитків, оцінювачах ризиків) та прямих (страхових агентах, брокерах) посередниках.

Орієнтація рецензованої освітньо-професійної програми спрямована на забезпечення підготовки фахівців високого професійного рівня для фінансової сектору. На першому (бакалаврському) рівні навчання значна увага приділена формуванню у студентів компетентностей з питань страхового менеджменту у сфері формування й ефективного використання наявних ресурсів страховика (фінансових, організаційних, інформаційних, трудових) з метою досягнення цілей, поставлених перед страховою організацією.

В освітньо-професійній програмі акцент робиться на загальних та фахових компетенціях випускника рівня бакалавр, зокрема здатності використовувати фундаментальні закономірності розвитку у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної діяльності; використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання.

Випускники кафедри вміють аналізувати фактори, які впливають на страхові послуги; оцінювати структуру ринкових потреб з метою їх максимального задоволення; розробляти та реалізовувати стратегію розвитку; залучати інвестиції з урахуванням економічної кон'юнктури, йти на визначений ризик; дотримуватися етичних норм бізнесу; відчувати себе відповідальним перед суспільством за справу, яку робиш.

Запропонована кафедрою фінансів, обліку і аудиту освітньо-професійна програма дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів фінансів, банківської справи та страхування.

Рецензент

директор управління
«Центр страхового сервісу»
ПАТ «СК»УСГ»



Михайло ЛОПАТЕНКО